

Врач-офтальмолог научно-исследовательского клинического института детства Алексей Иванов предупредил, что с наступлением сезона цветения увеличивается количество случаев конъюнктивита — распространённого воспаления глаз.

Врач объяснил, что конъюнктивит может протекать в разных формах, в том числе в аллергической. Такая форма конъюнктивита вызывается аллергией на пыльцу.

Симптомы аллергического конъюнктивита включают покраснение глаз, отёк век и зуд. Если не устранить эти симптомы, можно потерять зрение, поэтому правильная диагностика очень важна. У аллергиков также могут наблюдаться сопутствующие симптомы, такие как насморк и кашель, что должно стать поводом для посещения офтальмолога и аллерголога-иммунолога для комплексного лечения.

«Симптомы могут усиливаться и привести к сложным последствиям, вплоть до потери зрения. Нужно проводить диагностику, чтобы выявить причину. Здесь у аллергиков смежная система: начинает беспокоить нос, кашель, поэтому нужно и к офтальмологу, и к аллергологу-иммунологу обратиться», — предупредил Иванов.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.